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BbiBOAbI

s OT rpaHuL, yeTBepTEN MOXHO BbINOMHATD
[NOBOPOT

npomue 4acoeou cmpeJsiku ( 3HaK + )
no 4yacoeou cmpersike ( 3HaK — )

= [1PUN 3TOM 3TN POPMYIibl HA3bIBaAKOT
dopmyriamu ripuseOeHUst
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Popmynbl npuBegeHUS

T+t 180° + ¢
2Tt o 360° + o
>

3, 270" + o




Cnocob npumeHeHUs1 hOPMVII:

1. Ecnn gaHbl opmMynbl

2r+toa  360° +«

T+ta 180°+a

Ha3BaHWe NCXOOHOU (PYHKUUN
He MeHsleTCHl.



»
Cnocob npumeHeHuUsi hopMyJi:

2. Ecnn paHbl opmynbl
T

S ta 90" + ¢

ZTra 270° £

Ha3BaHMe NCXO4HOWU (PYHKLMU
3aMeHsieTCA Ha NPOTUBOMOJIOXKHYIO:

sinda [] cos O

tga lctga




»
Cnocob npumeHeHuUs1 hopMyJi:

3. 'lo popmyrie onpenenunuTb B KaKou
yeTBEepPTU HaxoOUTCA yron v onpeaenuTb
3HaK NCXOO4HOW DYHKLMN

4. 3HaK pyHKLMM B NMPpaBon 4acTu
coBnagaeT cO 3HAKOM UCXOAHOM

OYHKLUN




" S
PaccmMmoTpum npuMmepbil:

s PelueHne T

—+
1.dana dpopmyna » , 3HAa4YNT Ha3BaHue PyHKLUN
sin 3aMeHsAeM Ha NPOTUBOMOMNOXHYK COS.

7T .
2. —+a ato yron |l yvetsepTn, 3HaunT sin a > 0.

3. 3Hak + nepen HOBOM DYHKLIMN MOXHO HE CTaBUTb.



IV y

ctg(360° —a) = — clga

s PelleHune

1. OJana dbopmyna 360° — a, 3HaunT
Ha3BaHWe pyHKUMn ctg He meHdaeMm.

2. 360" —a aTo yron IV yeTBepTtH, 3HAUUT
ctga <0.

3. [lepen HoBOW PYHKLMEN CTAaBUM 3HAK — .



" GEBEHEANTL 3HaK
TPUTOHOMETPUYECKNX PYHKLINN,
(OCTpbIN yron)

a -
t




" OMPERENUTL 3HaK
TPUrTOHOMETPUYECKUX beHKLI,VIlZIg, a
- (oCTpbIN yron) -




" JE
OnpeaennTb 3HaK TPUrOHOMETPUYECKUX
dyHKUMNN
o - (oCcTpbiv yron)




" GEBEHEANTL 3HaK
TPUTOHOMETPUYECKNX PYHKLUN, O -
(OCTpbIN yron)

Sin (7r +(x)




" JEE
BbinonHuUTe cneayrowme 3agaHus:

1 3agaHue OTBET

cos(MN-a)

tg (2% _4)
2

ctd( 27+ )

sin(180° + )




" JEE
BbinonHuTe cneayrowme 3agaHus:

2 3agaHue OTBET

si(o — )

cos(a —270%)

T
tg(a — 5)

ctg(—a +360")




" JEE
BbinonHnTe cnegywouine 3agaHus:

3 3apaHue OTBET

. 2 TT
sin” (— + o
(2 )

ctg’(2n — o)

Korgoa oaHa oyHKUUA B KBagpaTe, TO YETBEPTb He
onpepenstoT!!!

PaboTaeTt TonbKo «cMeHa» PyHKLWUIN, ecnun AaHa
«paboyas» popmyna npusegeHms!!




" A
Yrpocture BbIpakeua. VCnoNs3y s Kajlgermble 0TBETHI, 3ATIONHHTE
El ctgn-0)=

=
— &% e

Tabumup! GyKBaMu.

E:]sin (M40) = —

1
& | sin (E-a)'cos (T-0)=

=8
o=
R
=
=
1}

CsobonHble KieTKY TabJul 3am0HNTe O6yxBoi1 M.

0) 3amosHMTE NpOMTyCKM B TEKCTe:

B npesHerpeueckoi muconoruu 6oruHest m 6bina

. OT eé umenn npoucxogur cnoeo

eMoB gna obneryexms




" A
BbinonHUTe TecCT
1.llocTaBbTE BMECTO 3BE3O04YKMN TaKoe YnCcno,
Npn KOTOPOM HauMeHoOBaHME PYHKLNUN MEHATBLCS:

A) He Gypet b) oynoet
sin( * -a) sin( * +a)
cos( * +a) cos( * -a)
tg( * +a) tg( * +a)

ctg( * -a) ctg( * -a)



" B
BbinonHuUuTe TecT

2. 3aMeHUTe 0QHO M3 craraemMblX B aprymeHTe
TPUFOHOMETPUYECKOU OYHKLUN TaK, YTOOLI
doyHKUMA NnOMeHANna Ha3BaHUE:

A) sin(tT —t)

b) cos(21 + t)
B) tg(360° — t)
) ctg(720° + t)



" B
BbinonHuUuTe TecT

3. [locTaBbTE BMECTO 3BE30YKM YNCIIO TaK, YTOObI
nony4mBLLEECH PaBEHCTBO CTasio BEPHbLIM:

A) sin( * +1)= —cost
b)cos( * - t)= sint
B) tg( * +t)=-ctgt
[) sin( * +1)=-sint
H) ctg( * -t)=tgt



N
bll1OJIHUTE TEeCT

4 [TocTaBbTe BMECTO 3BE3004YKN 3HAK «+» UMK
«-» TaK, YTOObI MNOfy4Ynsiocb BEPHOE PaBEHCTBO:

A) sin( Z=-t) = * cost

2
b) cos( 27z +a) = * COS ¢
B) cos( 3z )= "sin ¢



» B
BbinonHUTE TecT

. ynpocmun;{?:
A) cos (5+a)

B) sin(360°—t)
B) tg(2m + t)
[) ctg(3TT - t)



" JE——
BbinonHuTe 3agaHue
1.Bblancnnte ¢ nomMoLbo opMys NPUBEOAEHUS.

B rpagycHON Mepe
A) sin 240° =
B) tg 120° =

B) cos 300° =
) ctg 315° =
1) sin(- 510°) =




